

今晚鲁能泰山主场战上海东亚

# 双方“头牌”很受伤

本报记者 李志刚

5月18日,中超第12轮,鲁能泰山主场迎战上海东亚。在本场比赛之前,鲁能、东亚同积19分,鲁能凭借净胜球方面的微弱优势排名第四,东亚位列第五,此次双方直接对决,比赛的重要性不言而喻。值得指出的是,鲁能、东亚两支球队的“头号球星”目前都受伤病困扰,能否出场、出场之后的状态,都是未知数。

在过去的一周里,勒夫基本没有缺席鲁能的训练课,但他只能绕场慢跑,无法与全队进行合练。5月17日下午,鲁能泰山队一行19名球员在库卡的带领下,到鲁能大球场进行赛前适应训练,勒夫虽然位列其中,却还是没有参加技战术练习。在鲁能的困难时刻,勒夫是否

会带伤上阵?对此,库卡的态度不是那么乐观,“在足球的世界里,24小时会发生很多事情。但我还是现实一点吧,在过去的几天里,勒夫都没能正式训练,只能进行体能恢复练习,他出场的几率确实比较小。”

而在上海东亚队中,武磊无疑是全队的核心,伴随着近年来在中国国家队的上佳发挥,这位青年才俊已经被很多中国球迷熟知。过去一段时间,武磊的身体状态也不是很好,上海东亚主教练奚志康表示,武磊这几天各方面表现都不错,本场比赛“应该没有问题了”,“武磊正在恢复,我们当然希望他能上场、能首发,他本人也有这个愿望。还是要看具体的情况,5月18日再看一下,我希望武磊能够休息好、恢复好,在比赛中也能表现好。”



库卡带领队员训练。 本报记者 王鸿光 摄

## 库卡加练射门争取胜利

本报记者 李志刚

中国有句俗语叫“事找忙人”,对此,鲁能主帅库卡想必深有体会。刚刚经历了中超三连败的鲁能,急需“补血复活”,库卡一心想着尽快证明自己的能力和权威。但5月17日,又有一桩事找到了他的头上——有人援引巴西媒体的消息称,库卡已经进入巴西传统豪门帕尔梅拉斯的选帅名单,帕尔梅拉斯还看中了目前在鲁能效力的巴西球员“野牛”阿洛伊西奥——对此无论是鲁能还是库卡,都没有进行评论,想来应是外界猜测的无稽之谈。在赛前的新闻发布会上,库卡强调,在过去的几天里,鲁能针对“门前一脚”问题加强了练习,本场比赛的目标肯定是“争取拿下对手”。

用一周的时间备战一场比赛,这对于本赛季的鲁能来说近乎“奢侈”,正因如此,现在的库卡才显得信心很足,“我们在体能和技战术方面给

了球队更完整的训练,我的队员们都达到了我的要求,达到了不错的训练成绩。”库卡表示,自己想给鲁能带来的东西是“比赛和状态的持续性”,“我希望球队能够稳定,而不是赢一场比赛后面又打不好了,在这个基础之上追求胜利。在这段时间,我在训练中经常做的事情就是在不变动人员的情况下改变球队的打法,比如我尝试了多种阵型,但没有变动人员。我相信,这次对阵上海东亚的比赛我们在战术层面会发挥得不错。”

过去的很多场比赛中,鲁能的攻势“干打雷,不下雨”,然后就会被对手偷袭。库卡说球队已经针对“临门一脚”进行了专项训练,“我的训练有很大一部分是针对上一场比赛的,上一场我们射门很多,但没有能够进球,因此我们做了特殊的安排。5月18日,我们希望能够把好的训练内容带到比赛场,也希望队员们能够抓住机会。”



▶勒夫状态不容乐观,能否上场还未知。本报记者 王鸿光 摄

## 别光看NBA,咱自己来

本报主办第二届篮球达人挑战赛揭幕

本报讯(记者 刘伟)

NBA季后赛如火如荼,久坐电视机前的你,是不是已经有些审美疲劳,技痒难耐?没关系,来皇亭体育馆看草根篮球达人挑战赛吧,这里一样给你一个释放的舞台。

5月17日,由齐鲁晚报、济南市历下区体育局等主办,济南皇亭体育馆、济南天运体育组织管理中心承办,“中国体彩杯”2014历下区第二届篮球达人挑战赛召开了新闻发布会。在主办方介绍完赛事筹备情况后,参赛九支球队进行了

抽签,17日晚上,比赛正式在皇亭体育馆拉开了帷幕。

去年历下区首届篮球达人挑战赛成功举办,赛事得到了外界一致好评,也成为广大篮球爱好者以球会友、强身健体的重要平台。第二届篮球达人挑战赛,将进一步突出赛事的“公益性”、“参与性”和“观赏性”。

正式比赛之外,主办方还在下周末(24、25日两天),安排三分达人挑战日。目前赛会三分远投得分纪录为25分(满分30分),如果有球员打破这

一纪录,将会获得价值千元的运动大礼包。此外,比赛中如有球员完成扣篮,将得到3分;每半时如有一方三分球连续命中超过4个,从第五个三分球开始,按照四分计算。比赛结束,双方比分相同,将由每队各出两名队员进行罚球比赛,每人五次罚球,直至比赛分出胜负。主办方为参赛球队准备了丰厚的奖金,冠军球队将获得一座冠军奖杯外加6000元奖金;亚军和季军,也有3000元和2000元奖金。

经抽签,九支参赛球队分

为两组。A组有百世兄弟连、GT爱动、科洋工控、烈焰及情义兄弟五支球队;B组则由荣耀、圣象梦之翼、创世者和合伙人四队死磕。按照赛事规程,小组各支球队先打单循环赛,每个小组成绩最好的前两名,在决赛阶段进行交叉淘汰,直至决出冠亚军,没有进入决赛的队伍,将按照小组赛成绩决定排名。比赛从17日持续到27日。作为去年的赛事冠军,百世兄弟连能否卫冕将是比赛最大的看点。篮球达人的精彩,期待你的分享。



▼徐根宝指导弟子。

本报记者 周青先 摄

## 奚志康: 鲁能可组三队打中超

本报记者 李志刚

“我们客场对阵鲁能是一场非常困难的比赛。”上海东亚队主教练奚志康说,“当然,我们肯定要打出自己的风格。”在奚志康看来,鲁能的强大,在很大程度上体现在兵强马壮上面,“鲁能人员丰富,各种特点的球员都有,我觉得鲁能组三支球队参加中超水平也不会差。”

鲁能虽然强大,但此前的情况却不太好,在中超之中已经连败三场,奚志康认为具体事情要具体分析,“鲁能三连败的事情,我们要正确分析,比如上一轮鲁能客场对阵申花有21次射门,而且有很多非常好的破门机会,如果鲁能运气来了,他们肯定还是联赛冠军的有力争夺者。”

恭维鲁能,但不见得惧怕鲁能,更不见得不会打鲁能的主意。奚志康坦率地说,这一次客场挑战鲁能,上海东亚会在场上寻求机会,“如果我们能够先进球,鲁能可能会比较急躁,情绪会受到影响,而这正是我们希望看到的。”

## 女足亚洲杯 中国队3:0缅甸 锁定世界杯席位

本报讯 5月17日,2014年越南女足亚洲杯B组展开第二轮争夺。中国女足在胡志明市通山体育场与缅甸队交锋。经过90分钟对战,中国队3:0击败缅甸队取得两连胜。而在稍晚进行的另一场小组赛中,韩国队击败泰国队,所以中国女足和韩国女足提前一轮锁定小组前二,进而拿到2015年加拿大女足世界杯决赛圈入场券。

比赛一开始,中国队便阵型前压对缅甸队形成围攻,缅甸女足则完全被动采取人海破坏战术。比赛第9分钟,任桂辛侧身凌空抽射,帮助中国队1:0领先,下半场,替补出场的马晓旭、杨丽各入一球,帮助中国队将比分锁定为3:0。